Федеральная служба государственной статистики

### **УВЕДОМЛЕНИЕ**

# ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ БОЛЬШЕМУРАШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА"

Свидетельство о государственной регистрации:

#### от 27.09.2002 № 1025200934461

В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» и Положением о Федеральной службе государственной статистики, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.06.2008 г. № 420, органы государственной статистики осуществляют формирование официальной статистической информации о социальном, экономическом, демографическом и экологическом положении России, на основании статистических данных, представляемых хозяйствующими субъектами в формах федерального статистического наблюдения.

При заполнении форм федерального статистического наблюдения (статистической отчётности) следует указывать в кодовой части код по Общероссийскому классификатору предприятий и организаций (ОКПО)

### 59627272

Для обработки представленной статистической отчетности и формирования официальной сводной статистической информации используется следующая идентификация кодами по общероссийским классификаторам:

по Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления (ОКАТО): **22210551000** 

по Общероссийскому классификатору территорий муниципальных образований (ОКТМО): 22510000051

по Общероссийскому классификатору органов государственной власти и управления (ОКОГУ): **2300220** 

по Общероссийскому классификатору форм собственности (ОКФС): 13

по Общероссийскому классификатору организационно-правовых форм (ОКОПФ): 75203

Дата формирования: 10.01.2024

# ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ БОЛЬШЕМУРАШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА"

Общероссийский классификатор предприятий и организаций (ОКПО):

#### 59627272

Общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (ОКАТО):

22210551000 (Большое Мурашкино)

Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований (ОКТМО):

22510000051 (рп Большое Мурашкино)

Общероссийский классификатор органов государственной власти и управления (ОКОГУ):

2300220 (Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие функции в области труда и социальных вопросов)

Общероссийский классификатор форм собственности (ОКФС):

13 (Собственность субъектов Российской Федерации)

Общероссийский классификатор организационно правовых форм (ОКОПФ):

75203 (Государственные бюджетные учреждения субъектов Российской Федерации)